

Ljubljana, 29. avgust 2017

Spoštovani bivši/iztisnjeni delničar družbe ACH d.d.!

VZMD - Vseslovensko združenje malih delničarjev smo ustanovili leta 2005, z željo po učinkoviti zaščiti pravic in premoženja malih delničarjev; zlasti, ker so v delniških družbah večinski delničarji pogosto sprejemali odločitve v škodo malih delničarjev. Poslanstvo VZMD je vplivati na področno zakonodajo, spremljati dogajanja na delniškem trgu ter na področju upravljanja delniških družb. V VZMD posebej pozorno spremljamo tudi skupščine delniških družb. Tako smo se **doslej - skladno z interesi malih delničarjev - dejavno vključili v stotere primere odločanj in postopkov na posameznih skupščinah, potencialnih oškodovanj, prevzemnih aktivnosti, iztisnitev/razlastitev, dokapitalizacij ipd.**

Med drugim smo se podobno odzvali tudi na iztisnitev oz. razlastitev vas, malih delničarjev družbe ACH d.d., potem ko je bil - dne 28. 4. 2017, v okviru skupščine delničarjev - sprejet sklep o prenosu delnic manjšinskih delničarjev na glavnega delničarja, PROTEJ, d.o.o. (98,18 % vseh delnic), pri čemer je bilo, kot primerna denarna odpravnina, določenih 83,00 € za delnico. Sporno iztisnitev oz. prenos vseh delnic manjšinskih delničarjev na glavnega delničarja je na omenjeni skupščini **predlagal in sprejel ta-isti glavni delničar (imetnik delnic, ki presegajo 90 % osnovnega kapitala)** družba Protej, d.o.o.

Strokovni sodelavci VZMD so že na sami skupščini na vpogled dobili nekatera gradiva, ki pa jih zaradi obsega niso mogli v celoti pregledati, kljub temu pa so prišli do ugotovitve, da ponujena denarna odpravnina ni primerna.

Neposredno **po vpisu sklepa o izključitvi in prenosu vseh vaših delnic na glavnega delničarja,** je VZMD - kot edini delničar, preko Odvetniške družbe Veršič in Perčič, o.p. d.o.o. - na podlagi drugega odstavka 388. člena Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1), ob smiselni uporabi določb tretjega odstavka 607. člena ZGD-1, **v zakonskem roku vložil Predlog za sodni preizkus denarne odpravnine.**

Po večkratnih sestankih in pogajanjih je VZMD v tem mesecu z družbo Protej, d.o.o., sklenil **dogovor o izvedbi izvensodnega postopka preveritve ustreznosti denarne odpravnine.** Tako utegnate biti - v primeru poravnave ali morebitnega dogovora o dodatni denarni odpravnini - **do dodatnih izplačil upravičeni le delničarji, ki se boste postopkom pridružili v okviru VZMD** oz. podpisniki priloženega Delničarskega sporazuma in Pooblastila odvetniški družbi.

Vse to za vas ne predstavlja nikakršnega stroška. Za svoje delo, vlogo in prizadevanja bo **VZMD, skupaj s strokovnimi sodelavci (pravniki, cenilci itn.), nagrajen izključno v primeru uspeha ter iz deleža morebitnega dodatnega izplačila denarne odpravnine** (opredeljen v priloženem Delničarskem sporazumu oz. Pogodbi o posredovanju). Seveda šele takrat, ko bodo - skladno z našimi prizadevanji in upanji - uspešno zaključeni sodni ali izvensodni postopki in pogajanja z glavnim delničarjem ter bi bila izplačana morebitna dodatna odpravnina.

Skladno z navedenimi cilji in nameni vas vabimo, da nam, s podpisom priloženega Delničarskega sporazuma oz. Pogodbe o posredovanju in Pooblastila odvetniški družbi, **omogočite ustrezno podlago za uspešno zastopanje pri pogajanjih in vseh drugih postopkih zaščitite vaših pravic in interesov iz naslova bivšega lastništva delnic družbe ACH, d.d.**

Sicer VZMD podobne sodne postopke v imenu iztisnjenih malih delničarjev vodi v številnih drugih primerih, **uspešno in z dodatno denarno odpravnino pa smo tovrstne postopke doslej zaključili** v primerih družb Aktiva Invest (Aktiva Holdings, Nizozemska), Color (Helios), Gorenjski tisk (MSIN), Ilirija (Janez Rozman), Morda Linija Holding (FP), SCT (Delfi), SGP Kograd-Igem (Igem), Swaty (Avtotehna), Terme 3000 (Sava), Večer (Dober Večer), izplačilih iz naslova pravice manjšinskih delničarjev do izstopa iz družbe: AG (ETA Kamnik), Triglav Naložbe (Zavarovalnica Triglav), Turistično podjetje Portorož (Terme Čatež), Yulon (Aquafil, Italija) in Kemofarmacija (Celesio, Nemčija), ter Delničarskih sporazumov v primerih Alpetour Bandag, ETRA 33, Farme Ihan, IBI, LIP Radomlje, Monter Dravograd, Pekarna Grosuplje, SCT Strojgradnja, Varis Lendava, VIPA Holding idr.

Oba izpolnjena in podpisana izvoda Delničarskega sporazuma oz. Pogodbe o posredovanju in Pooblastila (odvetniški družbi) nam **pošljite nazaj v priloženi predplačani kuverti NAJKASNEJE DO petka 8. 9. 2017.** Za dodatne informacije smo dosegljivi na zgoraj navedenih številkah in naslovih, vsak delavnik med 9.00 in 17.00 uro.

Lep pozdrav in vse dobro,

mag. Kristjan Verbič
Predsednik VZMD